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EPREUVE 6 : 
Découpons le carré 

EPREUVE 7 : 
Des triangles qui se recouvrent 

Cette épreuve révèle qu’un énoncé trop 
long pose des problèmes de lecture et 
donc de compréhension compte-tenu de 
la contrainte temps. 

Beaucoup de classes n’ont pas 
tenu compte de la contrainte : 
“morceaux identiques“

EPREUVE 4 : Combien de petits cubes ? (5 points)

Pour construire cet objet, il faut   61    petits cubes.

Une démarche consiste à
compter les petits cubes
par couche.
Un autre point de vue
est de partir d’un cube
constitué de 5 × 5 × 5 =
125 petits cubes aux 8
coins duquel on a retiré
8 cubes constitués eux-
mêmes de 2 × 2 × 2 = 8
petits cubes.

Curieusement, cette épreuve est mieux réussie par les CM que par les 6 e

EPREUVE 5 :  Partage de pièces (5 points)

Christian reçoit    8    pièces, Pierre    11    pièces et Sandra    16   pièces

Faute de ne pouvoir mettre en équations le problème, quelques essais conduisent
rapidement à la solution comme l’indiquent les résultats obtenus.

 39 classes sur 52 ont réussi !
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